
 

 

VECKANS FRÅGA, VECKA 12 (20-24.3.2024) 
ANTAL RESPONDENTER: 438 

Felmarginalen är 5 procent och därmed kan svaren anses spegla åsikterna hos befolkningen i Jakobstad. 

NYHETSBREV FRÅN STADEN JAKOBSTAD  

Invånarna ställdes frågorna: ”Staden funderar på att börja ge ut ett nyhetsbrev, riktat till 

potentiella inflyttare men också till stadens invånare. 

 

Vad borde nyhetsbrevet innehålla?” 

 

Många föreslog att nyhetsbrevet kunde innehålla information om föreningar i staden, om hobby- 

och motionsmöjligheter samt om fritidsaktiviteter. Några önskade också intervjuer med stadens 

anställda samt presentationer av olika enheter och verksamheter inom staden. Vissa önskade 

också information om framtida planer, kommande vägprojekt etcetera. 

”Hur ofta borde nyhetsbrevet komma?” 
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”Vilken veckodag skulle nyhetsbrevet helst skickas?” 

 

”Skulle du vara intresserad att få detta nyhetsbrev?” 

 

316 personer var intresserade av att få stadens nyhetsbrev. 

NÄSTA STEG 

Det var överraskande många som var intresserade av att få stadens digitala nyhetsbrev. Nästa 

steg är att börja planeringen och marknadsföringen av ett första nyhetsbrev, som skulle komma i 

början av juni 2024. Utgångspunkten är att nyhetsbrevet skulle utkomma sex gånger per år. 

 

Mera information: 

Milla Kallioinen, förvaltningsdirektör, tel. 044 785 1651, milla.kallioinen@jakobstad.fi 

Noora Storlund, kommunikations- och marknadsföringsplanerare, tel. 044 785 1742, 

noora.storlund@jakobstad.fi 
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